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Zadanie 44. Za pomoca dwufazowej metody sympleksowej rozwiaz zadanie

2r1 +x2 — min
T+ > 3
T1+2x2 >
r1,x2 > 0.

Zadanie 45. Za pomoca dwufazowej metody sympleksowej rozwiaz zadanie

2x1 +3x2 — min
1 +4xo+2x3 = 1
1 +x9+2x3 = 2

X1,T2,T3 >

Zadanie 46. Zbadaj, ktore z ponizszych par wektoréw stanowia pare rozwigzan zadania

pierwotnego (ZP) i zadania dualnego (ZD) dla
4%1 + 6332 + 81‘3 min

1+ T3

To + T3

VAR VAR LVARRS

x1,T2,T3
a‘) T = [27570]T’ y = [173]Tﬂ b) T = [07370]T7 y = [076]T7 C) T = [27370]T7 ZU = [4,6]T7
d) z=1[0,1,2]7, y = [2,6]7.

Zadanie 47. Zbadaj, ktore z ponizszych par wektoréw stanowia pare rozwigzan zadania
pierwotnego (ZP) i zadania dualnego (ZD) dla

r1 +4xs + 223 + 224 + 8x5 — min
T+ 2x9+x4 > 4
To+x3—24 > 2
To+ws 2> 1
X1,T2,23, 24,25 = 0

a‘) €= [1757072a 1]T7 Y= [170a0]T7 b) T = [0a3507475}T7 y= [17270]T7
¢) x=12,1,1,0,0]7, y = [1,2,0]T.

Zadanie 48. W oparciu o zadanie dualne wyznacz optymalng wartos§é funkcji celu

2r1 +x2 — min
1+ > 3
T1+ 2w >
r1,x2 > 0.

Zadanie 49. W oparciu o zadanie dualne wyznacz optymalng wartosé funkeji celu

3x1 + 4xo + 5x3 min
T + 229 + 323
21’1 + QZQ =+ I3

XT1,T2,T3

\VAR\VARLVARR)

Zadanie 50. W oparciu o zadanie dualne wyznacz optymalng wartosé funkeji celu
r1 + 229 4+ 3x3 + 64 — min
1+ 2o +x3+ 24

XTo + 2£E4

(AVARAVARIY]

T1,T2, T3, T4



